

- Datum:** 12.06.2023
- Ort:** AStA-Büro + Zoom
- Anwesende:** Jasin Aferkou, Paul Herrmann, David Schell, Marcel Rettig, Lewin Hilgendorf, David Nuber, Johann Sebastian Wermter, Sibille Weis, Ilka Hesse
- Gäste:** Manuel Garcia (IWI), Sarah Klee (MMT), Felix Elsner (IWI), Fabian Lindemann (IWI), Marty Fritz (IWI), David Bierweiler (W), Niklas Küchen (IWI), Deguen Arnaud (AB), Felix Aschendorf (AB), Moritz Rank (MMT), Fabian Suske
- Stimmberechtigte zu Sitzungsbeginn:** 9 von 12
- Sitzungsleitung:** Jasin Aferkou
- Protokoll:** Paul Herrmann
- Sitzungsdauer:** 18:10 Uhr bis 19:13 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja / Nein / Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

5 von 8 Referenten, 4 von 4 Vorständen anwesend, somit 9 Stimmberechtigte und Beschlussfähigkeit erreicht.

2. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

3. Post, E-Mail

- Studierendenwerksvertreter 15.10.23-14.10.24 auf spätere Sitzung vertagt

4. Termine, ToDo

Datum	Veranstaltung	Anmerkungen
14.06.	Markt der Möglichkeiten	
17.06.	Campustag	MMT AB IWI

5. Updates

- FSK-Sitzung:
 - Kickerturnier
 - O-Phase über AStA Verleih koordinieren



- einige Studierende bei IMM haben ein Problem beim Zweitversuch, da ihre Vorlesungen nur jedes zweite Semester stattfinden.
- > gesetzlich soll es nicht erzwingbar sein, dass sie diese Prüfung ohne ein weiteres Anhören der Vorlesung schreiben müssen, wir sollen es an Studis und Hochschule kommunizieren.

6. Anliegen Fachschaften

- Ersti Taschen werden wieder gewünscht, Fachschaften anfragen und Vergleichsangebote suchen

7. Anschaffungen

- Kabelbinder und Panzertape 270€ (8/0/1)
- Nebelfluid 8 Kanister 250€ (8/0/1)
- HDMI-Kabel für das AStA-Büro 100€ (7/0/2)
- Direktvergabe Rechnungsprüfung an Emperor Chair Consult (7/0/2)

8. VoBeWo WS 24/25

Der AStA beschließt vom 20.-22.09.24 ein Vorbereitungswochenende zu veranstalten und zu diesem Zweck eine Hütte anzumieten:

1. Christoph-Duncker-Haus (Freizeitheim Finsterrot), 2. Vergratenes Wirtshaus, 3. Berghaus Hundseck

9. Verleihordnung

- Verleih für AStA Mitarbeiter*innen kostenlos:
- auf der Webseite sollen die Sachen reserviert und mit der Notiz „AStA intern“ versehen werden
- die Gegenstände müssen nach dem offiziellen Verfahren selbst ausgeliehen werden

10. O-Phase Koordination

- Johann Sebastian Wermter sucht das Gespräch mit den Fachschaften.

11. Sonstiges

- Abbau Lichterkette: 21.07.
- Johann Sebastian Wermter würde in der Zukunft gerne KAAsten- und LandesASten-Treffen hosten.
- Büro aufräumen!

gez.

Protokoll

Sitzungsleitung

